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= e O

=GHA| window10

ODE2E 20| HTML, Javascript(jQuery), CSS

HHAIE Q101 Python

;| O B numpy, pandas, torch, sklearn, bs4, urllib
transtformers, requests, FinanceDataReader &

oYY A2 Django

HIOIE{H|O|A  Maria DB

B Git, Slack, Notion

YR Eclipse, Colab
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id
pwd
name
phone

email

CharField(pnmary_key=True, max_length=50)
CharField(max_length=50)
CharField(max_length=50]

CharField(max_length=50)

CharField(max_length=50;

DateField(auto_now_add=True)

bt_id
bt_pwd
title
content
reg_date

readcnt

CharField(max_length=50)

CharField(max_length = 50)

CharField(max_length = 100)

TextField
DateField(auto_now_add=True

IntegerField

user
post
content

reg_date

ForeignKey('Member’, on_delete=models.CASCADE)

ForeignKey('BoardTab’, on_delete=models.CASCADE)

DateField(auto_now_add=True]

dbdiagram.io
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def joinFunc(request):
if request.method == "GET":
return render(request, ‘user/join.html")
elif request.method == "POST":
context = {}
id = request.POST[ "1d"]
pwd = request.POST[ "pwd"]
name = request.POST[ "name”
phone = request.POST[ “"phone"”]
email request.POST[ "email "]

# S|HIY SEAH3

rs = Member.objects.filter(id=id)

if rs.exists():
context[ ‘'message’'] = id + " FE=L/0).
return render(request, ‘user/join.html', context)

else:
Member.objects.create(

reg_date=datetime.now())

context[ ‘'message’'] = name + "5 FEY §AdsL/Cf
return render(request, ‘main.html’', context)

id=id, pwd=pwd, name=name, phone=phone, email=email,

8271
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def loginFunc(request):

if request.method == "GET":
return render(request, ‘user/Login.htmlL")
elif request.method == "POST":

context = {}

id = request.POST.get( "1d")
pwd = request.POST.get( 'pwd")

# =192 A 3o}/

rs = Member.objects.filter(id=id, pwd=pwd).first()
print(id + '/ ' + pwd)

print(rs)

#1f rs.exists():
if rs is not None:

# OK - 23¢9l
request.session[ ‘'m_1d'] = id
request.session[ ‘m_name'] = rs.name

context[ ‘'m_1id’'] = id

context[ ‘m_name’'] = rs.name

context[ ‘'message’'] = rs.name + "Z0/ =328 850"
return render(request, ‘main.htmlL’', context)

else:

context[ ‘message’'] = "=£32 F=7 FrHZsL/CA\\n\\n&olgM F

return render(request, ‘user/Login.html’', context)

OLLA

Usermame

Password

Contents 03
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def logoutFunc(request):
request.session.flush()
return redirect(’'/")

i1l A AL g "
LA AjZEa) =4&/A/L.
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def profileFunc(request): - -
profile_data = Member.objects.get(id=request.session.get('m_1d")) DI'U']I‘"O'I' — A'II Al_:l 0 |‘0| E-l 9." %{DEI 'P_l- 9-' 'Dl";'l ;E:;I E x|_ _gl_
return render(request, ‘user/profile.html', {'profile_data':profile_data})

def upProfileFunc(reguest):
profile_data = Member.objects.get(id=request.session.get('m _1id")) ﬁl%—lgﬂ #g

return render(request, ‘user/upProfile.html’', {'profile_data':profile_data})

def upProfileOkFunc(request):
try:

profile_data = Member.objects.get(id=request.session.get( 'm_1d"))

upProfile = Member.objects.get(id=request.session.get( 'm 1id'))

# HZ®=E Hud T 3 HF EF

print(request.POST.get( '‘pwd ")) —— —

if upProfile.pwd == request.POST.get( 'pwd’): , 521
upProfile.name = request.POST.get( 'name’)
upProfile.phone = request.POST.get( 'phone’) Ao
upProfile.email = request.POST.get( ‘email ') T
upProfile.save()

else:
return render(request, ‘user/upProfile.html', {'message’: '@z 2481 Zeguo. "', 'profile_data':profile_data})

except Exception as e:
return render(request, 'board/error.htmlL’) ofo|C| haha

return redirect('/user/profile’) # +3 = 25 97
= Bl

ul

1 =
L=

1

def delProfileFunc(request):
try: 3|3 EE|
del_profile = Member.objects.get(id=request.session.get( 'm_1id"))
except Exception as e:
return render(request, ‘board/error.htmlL’) o|oj & abcaa.aza

#HER 01060000000

return render(request, ‘user/delProfile.htmlL', {'del_profile':del_profile})

7Hu 20221 128 20¥

def delProfileOkFunc(request):
del_profile = Member.objects.get(id=request.session.get('m_id"))

if del_profile.pwd == request.POST.get( 'del_pwd'):
del_profile.delete();
return redirect('/user/Logout") # AN £ 28 27|
else:
return render(request, ‘user/delProfile.html', {'message':'s/g¥=7 2% Fzut. ', 'del_profile’':del_profile})
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try:

def listFunc(request):
data_all = BoardTab.objects.all().order_by( '-id")

paginator = Paginator(data_all, 18)
page = request.GET.get( page’)

datas = paginator.page(page)

except PageNotAnInteger:

datas = paginator.page(1l)

except EmptyPage:

datas = paginator.page(paginator.num_pages)

return render(request, 'board/board.html’', {'datas':datas})

def

searchFunc(request):
if request.method == 'POST':

s_type = request.POST.get('s_type’)

s_value = request.POST.get('s_value')

# print(s_type, s_value)

# SQLC like @4t --> ORMoME __ _contentains=gt

if s_type == ‘title’:

' datas_search = BoardTab.objects.filter(title__contains=s_value).order_by( '-id")
elif s_type == 'bt_1id':

! datas_search = BoardTab.objects.filter(bt_id_ contains=s_value).order _by('-1d")

paginator = Paginator(datas_search, 5)
page = request.GET.get( 'page’)

try:
datas = paginator.page(page)
except PageNotAnInteger:
datas = paginator.page(1)
except EmptyPage:
datas = pagilnator.page(paginator.num_pages)

return render(request, ‘board/board.htmlL', {'datas’':datas})
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def insertFunc(request):
if not 'm_1d’' in request.session:

return render(request, ‘user/lLogin.html") — E_l?l %,I'Ol_l
else:
return render(request, ‘board/insert.html')
def insertOkFunc(request): - S =
if request.method == 'POST': 7-"A| = O™
R , EXE
datas = BoardTab.objects.all() o
BoardTab( = haha
bt_id = request.POST.get( ‘'bt_1d'), pg s
bt_pwd = request.POST.get( ‘bt _pwd'),
title = request.POST.get('title’), 2%
content = request.POST.get( ‘content’), .

reg_date = datetime.now(),
readcnt = 0O,

) .save()
except Exception as e:
print( 'insert err : ', e)

return render(request, 'board/error.htmlL")

0

return redirect('/board/List") # =7 3z 2§ 7|

omn
H
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def updateFunc(request): # +3 =H
try:
data = BoardTab.objects.get(id=request.GET.get( "'1d"))
except Exception as e: — 7-"*'% _‘AI:%::;I §|-E

return render(request, 'board/error.html’)

return render(request, 'board/update.html', {'data_one':data})

—r —_— =i
def updateOkFunc(request): # +3 X2 — 7‘")\'% %E Al le-‘}él Gl_l' Hl E,L_! I.:H — %I-Ol_l
try:

upRec = BoardTab.objects.get(id=request.POST.get( '1d")) AL T4 0:| H >H X

T O T =2 O
# dlZE=z b = 3 of ZH HAZ 2%
if upRec.bt_pwd == request.POST.get( 'up pwd'): = Te

upRec.bt_id = request.POST.get( 'bt_1d") A}

upRec.title = request.POST.get( 'title"’)
upRec.content = request.POST.get( 'content’)

upRec.save() HZH=
else:
return render(request, ‘board/update.html’', {'data_one':upRec, 'msqg’':'H/Z8=7 A Y=L/oh '}) =H=
B SHIjAL7|OF §& 7H0IE, SEH0| YA 227
except Exception as e:
return render(request, ‘board/error.html") = . o s J{orol AS Eot Aee] s <23 AEE U o

ShEI2A A7) AH 22iot 87 0/9 BAFO| oHHX| T
Y2 D2Ck ARLHY 0)F B FSAITOE IS SA HE

return redirect( '/board/List') # T3 7 55 E7 o)
AHEFE 7|ed iz EAze F20| ROIED 28T 20|12 HRO|CL

ok 30 T off
GRS
=]
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def deleteFunc(request):

try:
del_data = BoardTab.objects.get(id=request.GET.get('id"')) AFHISH = X =2 rC}
except Exception as e: — —|X'|| = 7-”A| = C’EE DOl’A_l
return render(request, ‘'board/error.htmlL") delete htmlﬁ OlE
. O

return render(request, ‘board/delete.html’', {'data_one':del_data})

def deleteOkFunc(request):
del_data = BoardTab.objects.get(id=request.POST.get( 'id"))

if del_data.bt_pwd == request.POST.get( 'del_pwd'): — Ol = Lol O] A
del_data.delete(); 7'”A| = HI El:ll_-lfa %!-I_I = 7'”}kl = _||'I-"
return redirect('/board/List"’) # AH = 22 £

else:
return render(request, ‘board/error.html") 7”A|%% é#ﬁﬂ

HZEHZ .
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def tontentFunc(request):
page = request.GET.get( 'page’)
data = BoardTab.objects.get(id=request.GET.get('id"))

data.readcnt = data.readcnt + 1
data.save() # =34 update
return render(request, ‘board/content.html’,

# Zsl% 37t

{ 'data_one':data,

I'pageJ

comment = Comment.objects.filter(post_id=request.GET.get('id’')).order_by('-id")

: page,

‘comment_one'’

:comment})

348 AHAI2 L&

TR =827 &

XL, 2|0F2] =T F01 ot Ois "S2 AE=E U9 St
et BE ﬂ3q§$

[=]
X2 Yk g QRCH ARLHY 0|F BEY FEXNBOE T X 7|@0f Chet SX1213: HYO| 2
Y

BT 0 A7) AH 2249 B 0|2 DTIEQ| ek

B 9% Z0|¢

— HAl=
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def commentInsert(request):
if not 'm_1id’ in request.session:
return render(request, ‘user/Login.html")

else:
if request.method == 'POST':
try:
page = request.GET.get( ‘page’)
data = BoardTab.objects.get(id=request.GET.get('id "))
comment = Comment.objects.filter(post_id=request.GET.get('id’')).order_by('-id")
user = request.POST.get( 'user’)
id = request.GET.get( 'id’)
Comment (
user = Member.objects.get(id=user),
post = BoardTab.objects.get(id=id),
content = request.POST.get( ‘content’),
reg_date = datetime.now(),
) .save()

except Exception as e:
print( ‘insert err : ', e)
return render(request, ‘board/error.html’)
return render(request,

‘board/content.html ', {'data_one':data, ’'page’:page, 'comment_one':comment})

def commentDelete(request):

try:
page = request.GET.get( ‘page’)
data = BoardTab.objects.get(id=request.GET.get('id"))
comment = Comment.objects.filter(post_id=request.GET.get('id’')).order_by('-1d")

del_comment Comment.objects.get(id=request.GET.get( 'comment_id"))
del_comment.delete();

return render(request,
except Exception as e:
return render(request,

‘board/content.html ', {'data_one':data, ‘page’:page, 'comment_one':comment})

‘board/error.htmlL")

Contents 03

— 2091 2ol 3 TN(H|AIZ U
S|HIIUEER AS)
349 HAIF Y&

&} X} : haha

B ;20221223

HE . sigjap-r|of S

40| =, EuFjo| HE £E50

SA HEFEE BOfE, 7102 22 FI YR O S AEE WA SEIRE] $287 S5 WA F7| B FEe a0y 2HE0| o

X2 Yca gE 22
H0Ck

X

E X
"'—lc:J

A

=
=

Z-E X} : haha

=etEAoa

Ch. A2Lh19 Ol & RSS2 E UF B4 HEo MEFY 7w O EXjzs HEO| L0 Sag Hog

haha

C

A Af

—1
= 1

|

EhE® . 2022.12.23 At



Contents 03

CllOIEf 2 41

1. Gjo|F = ’ts

?1 5070 &2 19X A2 45 2AEYS
SRt 71712, Hikt, SKeto|H A, 7|0t LGOj|LAX]

url "https://finance . naver . com/news/news search.naver?rcdate=&q=Ex-0&y-08&sm=all.basic&pd=-4&stDateStart=2821-12-89&stDateEnd=2022-12-89"
driver = webdriver.Chrome( C:/work/chromedriver.exe’
deiver. implicitly wait (1l

port BeautifulSoup driver.get{url

“t reguests
- panda'—‘. o r.ld NewsCount
r idx, 1 in enumerate(stockItems
search driver . find element (By . XPATH, "//*[@id="contentarea left"]/form/div/div/div/input[1l]"
t re button driver.find_slement(“xpath™, °//*//*[@id="contentarea_left"]/form/div/div/div/input[2]"
urllib import parse

port cswv

selenium import webdriver search.clear

selenium.webdriver . common_ by impor search.send_keys(1
driver. implicitly wait(]
button.click

driver.implicitly wait(l

rt time
nport selenium

selenium.webdriver.support.ui import WebDriverWait res- requests _get(driver current il

selenium.webdriver.support import expected conditions as EC St BeautifulSoup(res.text. *himl.parser’ <) = | -
: : : =3 count

T 5' SK 85715
LG 79116
AEFER 76224
J17l2 63049
sCk 37441
SK50|HYA 256
J10b 24660
LGOLXlesd 24609
LGEA 21939

— e & & 8 4 - g— g g—

s
Qo

stock body|[ 8] . text

count body[1].text.replace(™,™, ™"

baseUrl="https://finance_.naver.com/sise/sise_market_sum.naver”™

sourceData=requests.get(baseUrl)

™D
N

t{idx+1, stock, count

NewsCount _append( [ stock, count]

(-

driver.back
plainText sourceData. text driver.close

-

. . . . 1 1. DataFrame (News( i
soup= BeautifulSoup(plainText, "lxml"*) ‘ P "r?ﬁ_fwﬁHM1
df .columns=[ 'E=Z2% ", "count "’

N ~d ==

stockItems = [ ] d+ df .astype({ 'count':"int"

O

atag in soup.find_all('a",{ " class"”
stockItems. append(atag.string

}_'.

t(df.sort_values( ' count’,ascending=Fa
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if _name__ == "_main__

D) B =

#=' URLE financiallNew

SRA0A 1HX](2021.12.09 ~ 2022.12.09) =

LA 22

#a20 D Z2F 1 2021-12-09 ~ 2022-12-09
start date = date(2021, 12, 9

end _date = date(2022, 1, 9

<= date (2022,

while end date 12, 9

-4 — R A
" _[ = -

2= T =

for url in urls
print(start_date.strftime("%Y-%m-%d" end_date.strftime("%Y-%m

financialNews(url +"&stDateStart=

%od"

"+start_date.strftime("%Y-%m-%d"

+"&stDateEnd=

"+end_date.strftime("%Y-%m-%d"

lativedelta® T NESS 9 ] S
end_date = end_date + relativedelta(months=1
if end_date == date(2022, 2, 9): #5858 EF

2 2H A Al 2 D
start date = start date + relativedelta(months=1,

< WOl B A

# dateutill| re

4 AH Al AF Lt 10 O

days=1
else
start_date =

start_date + relativedelta(months=1

dateuti 9| relativedelta &4+E

S EEEEECRE

monthﬁf daydi| 1= G5t &

AtEoH A

Flol A4 AZ ER7H 9ZO] Ol 1027
S| = monthE

7t6t0] S X

HE AR EE

KthE ZME =2

[=1,
- |
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24 U|o|H S25A0A 119%](2021.12.09 ~ 2022.12.09) A I EE

stocklist-
titlelist-
companylist=
datelist-
f timelist=[]

contentlist-=

#header® User Agent B2 (4 0IH S AF Yol M2 2 Yeti)Z J|YstH 8 MHZ HOANE SHE A 20 2UA

headers = {'User-Agent': 'Mozilla/5.0 (compatible: Yeti/1.1: +http://naver.me/spd)’

|1
Qi

Lt
114!
=

for 1 1in range(1,201

Iy — =]
0= = = L] —

Links: | BeautifulSoup 2I0|EHE2{2|E Al

res = requests.get(url+str(i), headers = headers

soup = BeautifulSoup(res.text, 'html.parser’ I['”Ol A H:IE flnd or f|nd a“ -cél —Aﬁg g%ﬁl‘oq

body = soup.find(class_="newsSchResult' " L = =~ L
title = body.find all(['dt", 'dd class': "articleSubject’ fr AN S Wix-l — RC_)IPI_’CHEAI- I- _&:T 0” 7E-IE:I?AI.:
4l WOIAZ s O, 02 titlet| 2 2% forE & _6_|-0|]I ‘E:!ﬂ _:F_%

if title == break

summary = body.find_all('dd', {'class': 'articleSummary'}) #2%= ,HE A, LM, A

stock = soup.select('p.resultCount > strong')[0].text #E=E
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#5- H ol Rl 2 20002 HAEA , E =m, AlZE JHA =2 3
for item in summary
# information = item.string # , HAEAN, =W, Al
press re.sub(r"%s", "", item.find({ " 'span"’ 'class': 'press’ text
wdate_all re.sub(r"\s", """, item.find( ' 'span’ ‘class’ ‘wdate’
wdate-wdate_all[:10] #= 5 2
# time=wdate_all[16:] #A Z2H3t
#ASA 2 2E W A&
companylist.append(press)
#L A LW 2 AAEN A A
datelist.append(wdate)|
#HEE T =
for link in links:
print{'link : ',link
res requests.get(link, headers headers)
soup = BeautifulSoup(res.text, "html.parser’
Cry:
# link_news LHEQ| 215 2 %
if soup.find( ‘div’,{'class"’ *link_news"' | = MNone
# link_news &l
soup.find( ' 'div"',{ 'class" "link_news" decompose
#E=Z LHE ==
content = soup.find('div’ “id':"'content’ text.strip

except AttributeError as e
#==F0| ElZE 2%, NaN=

print{ 'error : ",e&)

print{content
print(" IS 7 =
Eo A=

contentlist. append(content

p=E2 L 28 2] -~

.--;—I

# OO g Or=3
NaverFinance = pd.DataFrames
'stock’ stocklist,
"title" titlelist,
‘company” : companylist,

‘date” : datelist,
# "time® : timelist
‘content”® : contentlist

text) #< M

#H = AL -»

2Ho0| ttal divLio] 2ol st E1I0IE1(link_news)7

Contents 03

Fh-l
2
of
h

decompose &= AIE0IH MH = 22 LI ==

# csv W= HE

Ij AHOAl B =

glse:

# Z = Hd 0= mode= append®E H 3

if not os.path.exists('news_dataset.csv’

NaverFinance.to_csv( 'news_dataset.csv', mode="a

NaverFinance.to_csv( 'news_dataset.csv', mode="w",

encoding="utf-8-sig"

encoding="utf-8-sig"’

header=False)

— csv IOI¢

==w [~

U SH0] =85 | sig dEA M A0 AZALHO|X(0F=E )= 0| S = = 2 SUCh

- W22t ol FE HEE "B S 50 oltbt- « Ofui e UIEE, BEA A2 HF? RELY

- 0Y HAM30Y 22} - 2O\ AT EAl A2 =20 O] D) e
ARE SHA=E HIL, SRS e EEE

- =
=

o) link_news

2l 2 KA
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1 stock

2 0 A TR
3 1 A E A}
4 2 o EA
5 3 odEA
6 4 tHEAEAL
7 5 ofdHA
8 6 & F A}
9 7 AT
10 8 hd ™ At
11 9 AT AL
12 10 2T A;
13 11 &AL
14 12 2HEH AL
15 13 o dE™ AL
16 14 & F™ AL
17 15 & & ™AL
18 16 & & ™AL
19 17 of 4T XL
20 18 of T XL
21 19 o HH= XL
22 20 tHE T XL
23 21 tHEE XL
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content [
2022-12-09 Q1= 129 AFRAO| 1= 2 ZH| 325G 7H=tet MA 29] O|S& 4 AIE "F=F[0[dIYe| O|CHA 7|
2022-12-09 MAFKX7F Qe ZHUXL 19 SLAIALO sAHCH(5G) HIER T EHIE 220tCh oY HXHA o =2 AM:
2022-12-09 VSAI S AE EAALE T 842 SAZAETAZ oY =3 74 H, 23] QIANS OF 2| X|2 724l D
2022-12-09 58| METL B2 T/AITH S =4 GTXeHE 5] AHETX DX(CIHIO|A AR 2T (H2E)0| FG4O-
2022-12-09 ME X} DX(CIHIO|AZ )R 2T o158 23F0| WHoz Soc|AS20|(vD), 42Z271HDAMNBEEE

2022-12-09 == 7 H.- 2 X QIAF OrR 2| 5D £33, FTEMNE M EAMYEES a2 08 44E 243 24
2022-12-09 22 Y AlE o310 HEHE 2| M SHSE| 4 A A ST 4, Mekz|o| icho|d 22l o|CHY Z|AhH
2022-12-09 MA 2% SHAIE Q1= 129 AFEXAO] 128 56 H| SSME=0CTw2) =40| 7|5 = AEHE) €
2022-12-09 2HET X DSEE A BHEITH1966H M) O|FEZH(DSA) BAIZ A ATZ=(1968E M) 22| MtOAEH A E,

2022-12-09 TSMC, 'OFO|Z Z ot =8 AHT X A3 UM 52 0= dLAEHCE ZAHLE|CF = =21E 7|Xh -
2022-12-09 & AE A =& H.- S 2 QLA OFR |, HE 7 A2 S =2 216 SO dFE X2 AFETE 2IAIE AlE 2
2022-12-09 A EEA ZEJ|H S-HC|AZY 071 AIYEE HAEA"AHEEO| 2583 2o Ee"a8-AE0 XY

2022-12-09 &P ETAL SHYBIH A A ZAHE AFE D PHUEZ A (R E) AT XA DSEE A 2 A0 QI X7
2022-12-09 mUWd M O SCHFAE S 497, 2AH0I2 3| S0|AE 2F&-M&A HE OItt SUF 31538 &
2022-12-09 = HOIE S '+UY 2 21 X{ufX| & HA2E BE= &|AF S OflH| CEOO CHEE D= 24l AL
2022-12-09 [H =LA S2HXh LT X DXEEE THE5 23| F(ALT 213)0]| 6Y A2A| ST EUAIZHOA S -
2022-12-09 A|AE.0|22[BFC K| A =9| =7t 0| & 2|F= 240 =urorph W A0 21 %03 FXHCEOQ):
2022-12-09 $+E 3| B3| T, M7 VDALY & BE X020 HAH2| 2T D20 ALY M- CIXHEATF EYME ¢
2022-12-09 EHER A 3E7| 224 100 I &= FFE B4TSMC OE 227 tiH| 11% &5, @REE 56
2022-12-09 M8 MEF HETXL MEAE. AEgR2 AETAPIL 2 = 1598 E 22 HTET °I-Er GO L

2022-12-09 HHRAES TS 0K 0 92 2T =3t 0|XE 2[F0| A0 CEOE Utk 0= =PI B
2022-12-09 © A0 CEO, & d HEAEHA S2{FAS AFS BiL gt A Y =25 0(0f 1E*IJ'JH&-"““*'*I HHW% ='
2022-12-09 A FHXL} TsMcZte] 228 T 2|(AA"dte o 2EFELhAIE E /8 HAA7E 86 3871 O #olE
2022-12-09 L=H7|Y 7 O[F 24 2 02 ER =2[[HEICIZEZ M=t = 7| h J 48 A S H =2 L =5
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FinanceDataReader & A5 24 11H%[(2021.12.09 ~ 2022.12.09) 7} =&

fcolabllA AIE Al 2% 28

Ipip install -U finance-datareader =g 4%

'‘Open' : "Al2t'
import FinanceDataReader as fdr 'High' : "2Jt°
# A ol 'Low’ : "H2r]
fdr.__version__ ‘Close’ : "It

'Volume' He &

'‘Change' : 'Higt="

# KRX= KOSPI,KOSDAQ,KONEX A & 2N ZCt
# KOSPI = (0l I~ &2

df KOSPI = fdr.StockListing('KOSPI' :
- import pandas as pd

# 6 E2 '2021-12-09'~'2022-12-09' GO0 JtH 27| F csv &4

S[NAFERE I3 CBICHRE", SKEHO| Y A IO LG U A E A — |
stock_names=["= A", "2 ", ROAL, "SKat 0l 5 =7, IO, TLGH W Al 2 T3 1] for name,code in zip(stock names,stock codes):

stock_codes=[] #5=T=2 52 list data - fdr.DataReader(code, '2021-12-09', '2022-12-09')
}SSDE I
for name in stock_names: #ESE csv HEE MY

stock codes.append(df KOSPI.loc|[df KOSPI['Name'] == name]| 'Code'].values/0]) data.to_csv(name+"= 2t .csv", mode="w"

# print(stock codes)

# => ['005930', '035720', '005380', '000660', '000270', '373220'] #otLt2| csv WEE A2
data.to csv("TIIEE .csv", mode="'a', header=False

][
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Z7t EX0|0|E] : FinanceDataReader £ AFE5H0 SEHE 774 37|

#2T GlOIE 2|2 AT

start_date = '2021-12-09'

end_date = '2022-12-09'
K d Date 33 4 A — o| ™ (== olCts x X a|] X
#s ',Zj(,‘\ 71(7'7,:' -~ J;:',nj ™ ™ ',\,’L)L F‘I 1 5 HE -|| | 1 | E j
datasl Date ZH type B3 - Ha 57H2 = 0|2 WEVE EFSICH BHESHH HEX|HE =7 8l 7} H|0|E2F merge
stock_data| "date = stock_datal "date astype( 'datetimetd
# print(stock data.info()) _J\., A _J\._E..I' Al o A J\_l:_l- A CF E,I- o|l&L sl = O =
IR RS- Casa IR )) ( AL X[ Il‘l‘ El'-rxl-r LA —|I|-|—, S&P 500, =g 29} E._I'E, Azt 2t 22
#FinanceDataReader= 0| 23 2% Glo|H A 27
dt_dict =
KS11' fdr.DataReader('KS11', start_date, end_date), #1 4~ Al =
'KQ11' fdr.DataReader( 'KQ11',start_date, end_date), #I =A==
"DAU' fdr.DataReader('DJ1', start_date, end _date), #C|5F 7%=
'NASDAQ' fdr.DataReader('IXIC', start date, end date), #L} A% 75| =
‘SP509' fdr DataReader( 'US500', start date, end date #SE&P 500
'USD' : fdr.DataReader('USD/KRW', start date, end date), #= 2 & Hi FHE=
"IPY' : fdr.DataReader('IPY/KRW', start_date, end date) #% T | E F=
#= 2ER00HE =38FMHE =M stock_datadll =213l
for key in df_dict
#df_dict[key] 21 S Sl H
extra_df = df dict[key].rename axis( ' 'Date’). reset index
- - } - - f’HF- date  Open  High Low Close  Volume Change sent_index K311_adj_Close KOU1_Ad]_Close DAU_Ad)_Close NASDAD_Ad) _Close 3PS00_AdJ_Close USD_Ad) Close JPY_Adj_Close ﬁ\\\
e 2021-12-09 &2400 $4300 S2400 S4100 1774961 0.010817 0. 002200 3029, 570063 10ge. 869005  35754.691406 15017, 370117 4BET . 450185 1172 560054 10.314114
#MEF E83F 22 2021-12-10 83800 85300 83300 85400 1690388 0.015458  -0.002666 23010, 229950 1011.570007 35970988241 15630, 590609 4712 020020 1177 . 329556 10.378255
newhlame= key+' Adj_Close’ Z021-12-13  BEB00  BE200  SH3I00  SEO00 22321598 0007026 0. 004862 3001 _6REAZ 1005, 960022 35650945213 15413, 280273 4668 4T0215 1178 965571 10. 386440
2021-12-14  &R200 86700 24700 25300 1006657 -0.008140  -0.001425 20587549951 1002, 8050895 3bb44 179658 15237 . 630643 4634, (59544 1186, 099476 10, 434101
#Date? Adi CloseZ 20 == \2[321--2-15 B4500 BRIN0 24200 24300  BR19T4 001172 001772 2989 389593 1002, 520020 36827 429653 15666 . BE0OTE 47089, 550095 1184, 2295380 1IJ.41135£/
extra_df_cut=extra_df.loc[:,[ Date’, "Adj Close’
#Adj Close® 2 B & newlame2 2 H3
extra_df_cut.rename(columns={"Adj Close’ :newName},inplace=True
#stock _data®| Date= == extra df cutll merge

merge_outer pd.merge(stock_data,extra_df_cut, how="left',K left_on="date', right_on="Date’

#stock_data®l merge outer2 newName(key+' Adj Close' )8 OlOlY 3
stock_data newhame merge_outer| newhame

print(stock_data)|
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A

O 00 N O U & W N - O

AN TN |l |l | el | alh | ‘il | ais: | sl | el [aml | amb
- O W O N OO UV & W N - O

B

date
2021-12-09
2021-12-10
2021-12-13
2021-12-14
2021-12-15
2021-12-16
2021-12-17
2021-12-20
2021-12-21
2021-12-22
2021-12-23
2021-12-24
2021-12-27
2021-12-28
2021-12-29
2021-12-30
2022-01-03
2022-01-04
2022-01-05
2022-01-06
2022-01-07
2022-01-10

C
Open

82400
83800
86500
85200
84500
85400
84700
84500
83500
83700
84500
84700
85400
85000
83700
83300
82900
83000
85100
85000
85800
86100

D
High

84800
85900
88200
86700
85300
86000
85800
84500
83600
84800
84700
85800
85800
85200
84100
83900
83200
84000
87100
86600
87200
86500

Low

E

82400
83300
85900
84700
84200
84400
84500
82800
82400
83400
83700
84500
84800
83800
83300
82100
82300
82700
84800
84700
85700
83500

F

Close
84100
85400
86000
85300
84300
85700
84600
82900
83200
83900
84200
85100
84800
84500
83400
82200
82600
83500
85900
85600
86700
83800

G

Volume
1774961
1690388
2232198
1006657

651974
1014992
1300076

924100

977687
1002461

834876
1210818

627895
1209343
1061718
1252096

778020

959153
3678719
1767632
1905888
1818497

H

Change

0.010817308
0.015457788
0.007025761
-0.008139535
-0.011723329
0.016607355
-0.012835473
-0.020094563
0.003618818
0.008413462
0.003575685
0.010688836
-0.003525264
-0.003537736
-0.013017751
-0.014388489
0.00486618
0.010895884
0.028742515
-0.003492433
0.012850467
-0.033448674

3029.570068
3010.22998
3001.659912
2987.949951
2989.389893
3006.409912
3017.72998
2963
2975.030029
2984.47998
2998.169922
3012.429932
2999.550049
3020.23999
2993.290039
2977.649902
2977.649902
2989.23999
2953.969971
2920.530029
2954.889893
2926.719971

J

1022.869995
1011.570007
1005.960022
1002.809998
1003.52002
1007.859985
1001.26001
990.51001
996.599976
1000.130005
1003.309998
1007.419983
1011.359985
1027.439941
1028.050049
1033.97998
1033.97998
1031.660034
1009.619995
980.299988
995.159973
980.380005

Contents 03

K L M N O
KS11_Adj_Close KQ11_Adj_Close DAU_Adj_Close NASDAQ_Adj_Close SP500_Adj Close USD_Adj Close JPY_Adj_Close
35754.69141 15517.37012 4667450195  1172.560059 10.314114
35970.98828 15630.59961 4712.02002  1177.329956 10.378255
35650.94922 15413.28027 4668970215 1178.969971 10.38644
35544.17969 15237.63965 4634.089844  1185.099976 10.434101
35927.42969 15565.58008 4709.850098 1184.22998 10.411362
35897.64063 15180.42969 4668.669922  1184.400024 10.376639
35365.44141 15169.67969 4620.640137  1186.150024 10.43549
34932.16016 14980.94043 4568.02002  1186.390015 10.445495
35492.69922 15341.08984 4649.22998  1190.119995 10.47051
35753.89063 15521.88965 4696.560059 1191.27002 10.450149
35950.55859 15653.37012 4725.790039 1187.77002 10.407714
35950.55859 15653.37012 4725.790039 1185.5 10.357149
36302.37891 15871.25977 4791.189941  1185.920044 10.363698
36398.21094 15781.71973 4786.350098  1185.650024 10.334326
36488.62891 15766.21973 4793.060059  1187.849976 10.349199
36398.07813 15741.55957 477872998 1183.670044 10.297173
36585.05859 15832.79981 4796.560059  1187.780029 10.307657
36799.64844 15622.71973 4793.540039  1194.680054 10.358659
36407.10938 15100.16992 4700.580078 1196.5 10.298985
36236.46875 15080.86035 4696.049805 1199.25 10.326608
36231.66016 14935.90039 4677.029785  1205.780029 10.397956
36068.87109 14942.83008 4670.290039  1196.880005 10.340882
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w2 Cl|0JE] HKXE|

test df = pd read csv(''/

S print(test_df .shape)

%_E_ LH%[}” 7|‘k|' cl::ﬁ?-l L'l' tI_E_)‘l'gl LH-gDI_I- h test_df = test_df.loc[test_df['content'
AR Qe 22 A '

0| e et = test.of ron el ctes([
- _

14 test df = test df.drop duplicates(| c
|5

NaN ﬂ'Ol _:’ln_c_IH E}'l-EIl I-" — | print(test_df . isnul () .sum())

E
) test_df . to_csv( ' /content/drive/MyDrive/Sam_dataset.csv', encoding="utf-8-sig’,
| test_df.shape
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2. Pororo REI2 5A R0F

jle

PororoQ| abstractive model2 &850 FA Q<

pororo= HIAE RokS 2|3l 3712 RS M3 LICH
'abstractive' 222 SiLie| 2ot FHOF HAE
LH2S QoFetL|Ct, o] DRI SKTO|A 7HE St
KoBARTEE S ALEELICE St&0f AHE et HIO|E =
C|O0|Z(DACON)2| 2M =& ATl C2| o] &
Al S{E0|A Z27Het Al e&52 O|0|E{ I L|C}.

News Content  oftl7| CIXI® S A 8% SHLAUA AMAK D7) | 7 P—
712U %} 7171207t 28 AH|AHES| &0 YO7iAt 717127t g 88 8W& EJCE BHE A
AL SHY7| Y 3% 0| YL CIX|E EqLHAIZL o 450001FH0) Hol= 71712 K0| 717129
HHEYUE ALYAE VYOICL £ L9 AEE SFE AlCHX HolE 0§ Y2 F52t U512 Y

¥ G M
oO|CIO[E] ARIO] Z7IE SOLFD) ME WAASS 2WaiA ¢ 2o woict 0j0] AAUAE 713}
088 £7|2 7712 WIS LA 0712 MBI 7710 HUA HYS FAISHE 29170 It

A& &0 2y Y 2019H0 = A 7| SAHHBUHE S50 PHYUS HietEE LH|AO| Q14 E He
ote HE 2|03 CHs B71S 27| H20Ich 7}7p 0] HA| 7FYAL 4 35000t MAU 20002t & QO
M3 20204 3R 7|TMK| FH YA 472U R 20191 A HYAE 37| 00f BHAUCL 73t M2
¢ o8 =250 8 BYE ASALYY ALY FOHREH ARYE TN A2 YEC HE &
UALS 717121017t THaof el 7l OfTXIY 22 FOES HHE 22 203000 76 AL A MEHS §
oiLtd ACg KoL g8A A= 71712837t SHAQ CIX| 20| BotaE SZCHD 07|17 8k
2 717120 88 MH|AE FY0| o] WSO0|= 4E8 UstE Ak 71712 88 AH|29| 2Fez

A8Y Z0|CH M2ACEH AX|0f 7| X} kwon.jiyejoongang.co kr

Summarize ZPPt2¥3% 717I2H0Jt g8 2H|XHES| £0| YO7HA} A0t g 58 ERS EHICE EYE A
o CIXIE £ A7t 9 45002 S0 HlE 71712K0| 717120 29 FOAUS SLHY|E HYO|0]
17teo] N22 38 EAF0| 8 UL XS D72y ROIRE AYS HAY U2 o4
o0 HE 2YAES YT & Zcz Bl

1] 5 ALO[E] ALS
2
=

total = np.array(test _df['title

(News , Content= A|"g') print(total [0])

summary_list = []

| In total:
print(’ == )
print()
print(' @< Jtext _sum(i))

summary_|l ist, append(text _sum(i))

, model="abstract |

Contents 03

].str.cat(test_df['content']))
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Contents 03

KR-FinBert 2 &!

from argparse import Namespace
from sklearn.metrics import classification_report

from transformers import pipeline

/ \ from transftormers import AutoTokenizer, AutoModelForSequenceClassification
\ _/ from transformers import pipeline
# AMEEEs BE =S
12 3768 tokenizer AutoTokenizer . from_pretrained{ " snunlp/KR-FinBert-5C")
KR'BERT'MEDIUM ’ mode 1 AutoModelForSequenceClassification. from_pretrained("snunlp/KR-FinBert-5C")
sa = pipeline("sentiment-analysis", model-model, tokenizer=tokenizer) # 22 =57 2= =H
totalsa_list ] # = (H =+ =) sa(sentiment analysis) HI®E FE 2|5t

~— e

for news in summary_list

k J inputs = tokenizer({news, return_tensocrs="pt")
output = model{**inputs)
m m output output. logits.tolist()[@]
Mm l | 085168 totalsa_list.append{output)
| import torch
v import torch.nn as nn
Fine-tunin . » ist) # SUUS HIAZ 9@
3 g S0,000 |abeled data ocutputs torch.tensor{totalsa_list) # = o= HlA H & # outputs
with labeled data
predictions nn.functional.softmax(outputs, dim=-1) # E= 4= = E FeE BHE # predict:

¥ ==4dgr =2l
df_sd = pd.DataFrame(predictions.detach{).numpy{))

EHOIE'i df_sd.columns = [ 'negative', 'neutral’, 'positive’]
df_sd
0| 2 Yo 3t | 0| Ef = KR-BERT-MEDIUM , £+=0f 9|7| ¥ 0fo| | AE Abt mA J|AL S 7t Y
o = s i e negative neutral positive
HEAHOM A STt EE HIAE QIot0] Q= HO|H ME O &8 ELCH TOlstsS ol =
0 0.153839 0.096778 0.749383
OO HEEY A ot 4 A & 7271 oM< 7| Y & BH 7| AL 7| AF 2} 7l%§'&', MESH 5167
i 1 0.028643 0.023599 0947758
SHAL| O 22|A ZE 7} 7Rt o] M Eo|= 2 A7 82l 440,067702] F2 A|
g 2 0.723889 0.028944 0.247167
2.3} 11257719] B &7} & DA} TRHEI0) QA LIC 8 EOIE] 2714= 9 132268 L] Ch. mim 2
3 0.666395 0.292137 0.041468
KO 42 O|HEH Y LI F+E L IE} & $£6,379,315YUL|C}. KR-FinBert= Z%| CH
e =1 4 0.123914 0.005486 0.860600
51271, & B X| 37| 327l|, =& & 5e-52 5502 THA|Of] CHSH =2 &[0 NVIDIA TITAN XPE AHE 6}
O RE S ZAHGH= O 67.48A|2H0| A ElL|LC},
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3. SRlES ZRIS Yy

ddx|+
negative neutral positive logit intensity2 sent_index2
date stock
2022-05-10 7H7t2 0432839 0433353 0.133808 -1.173958 0.740866 -0.869746 l()(]'it = ln( P )
2022-05-11 717k 0.111808 0.585046 0.303146 0.997431 0.641936 0.640287 : ;\"
2022-05-12 717t 0483357 0334482 0.182161 -0.975865 0.570090 -0.556331
2022-05-13 717t 0.084016 0.806401 0.109583 0.265670 0.233854 0.062128 iy
intensity, =In |1+
2022-05-15 717t  0.162628 0550157 0.287215 0.568764 0.142961 0.081311 (l l'![ ()f s
2022-12-05 717t 0.040662 0686783 0.272556 1.902560 0.740866 1.409543
2022-12-06 7F7t2 0311604 0465031 0223365 -0.332926  0.886688 -0.295201 sentiment_index g = 1(){]” *intensi ty ,
2022-12-07 717t 0363960 0.503242 0.132798 -1.008211 1.195521 -1.205338
2022-12-08 717t 0.174616 0511377 0314007 0.586824 0.687118 0.403217
2022-12-09 717t 0.020227 0723377 0.256396 2.539726 0.437530 1.111205

719l =8 LXto] et 44 X[ H=
EEld F7HOS Z29 YHEULE LEEIC
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Deep Learning Stock Price Prediction Model

LSTM-based Model

ResNet-based Model

Fig. 1. Overall architecture

News:. . n

Stock,

...................................................................

Contents 03

News,

Stock,

batch_size

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

seq size
(5. 10, 20, 30)

feature size

3 (close price, volume, sentiment index)

Fig. 5. Data integration based on seq_size
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date lOpen
2022-01-27 597000
2022-01-28 476000
| 2022-02-03 458000
2022-02-04 476500
2022-02-07 520000
| 2022-02-08 554000
2022-02-09 550000
| 2022-02-10 507000
2022-02-11 463500
2022-02-14 473000
2022-02-15 460000
2022-02-16 464000
2022-02-17 454500
| 2022-02-18 448500
2022-02-21 450000
| 2022-02-22 444500
2022-02-23 443500
2022-02-24 435000
2022-02-25 425000
2022-02-28 404500

High

598000
483000
495500
505000
548000
577000
557000
507000
484000
482000
468000
465000
460000
454500
453000
448000
446000
438000
430000
422000

Low

450000
445000
441000
476000
511000
524000
505000
471500
457000
459500
450000
449500
447000
448000
447500
440000
438000
416000
418500
404000

St

S columng SE2E 0|26t

ZIHEI0|E] (+EX Hlo|E)

Close Volume Change

505000 15946992

450000 4559773 -0.10891
477000 2918435 0.06
504000 2088996 0.056604
548000 1911176 0.087302
542000 2583335 -0.01095
511000 2070704 -0.0572
474500 2306815 -0.07143
482000 1411055 0.015806
463000 3285402 -0.03942
451500 825406 -0.02484
455500 961669 0.008859
454500 711183  -0.0022
454500 418728 0
453000 327509 -0.0033
440000 557179  -0.0287
442000 381560 0.004545
416500 883314 -0.05769
420000 465140 0.008403
412000 970088 -0.01905

=]
o

oo

=2
=

date

2021-12-09
2021-12-10
2021-12-14
2021-12-15
2021-12-18
2021-12-20
2021-12-21
2021-12-22
2021-12-23
2021-12-27
2022-01-02
2022-01-03
2022-01-04
2022-01-05
2022-01-06
2022-01-09
2022-01-10
2022-01-11

alatala BNat BEE Ba

0.000796

0.00536
0.000797
0.000143

0.00727
3.96E-05
0.001411
0.000859
0.052512
0.000699
0.000468
0.021505
0.001745
0.001546
0.006242
0.384641
0.003093
0.111222

NnNAanrar

A[SIRELICE

0.646682
0.738768
0.774153
0.999253
0.991713
0.999752
0.037976
0.935668
0.549443
0.995353
0.000763
0.624397
0452375
0.314463
0.081889
0.407731
0.521008
0.281811

NN ra4an

lnegaﬁve positive Togn

6.700464
4.925962
6.878093

8.84936
4915714
10.13695
3.292984
6.993504
2.347869
7.260779
0.488278
3.368515
5.557477
5.315169
2.574017
0.058298
5.126483
0.929708

il aralatatolal

intensity sent_index

0.002452
0.000818
0.009772
0.002452
0.000818
0.004083
0.000818
0.000818
0.004898
0.002452
0.000818
0.005712
0.002452
0.004083
0.001635
0.005712
0.014623

0.00815

AW aTatala Vol |

0.016429
0.004029
0.067213
0.021698
0.004021
0.041392
0.002694
0.005721

0.0115
0.017803
0.000399
0.019241
0.013627
0.021703
0.004209
0.000333
0.074962
0.007577

A AYTYRATYYN

QOFEl AH|O|E|2 EOtHH Z2AEA Bo]E

print{news_df .head(3))

ock_df .head(3))

Merge_df

orint(Merge_df head(3))

= pd.merge(news_df , stoc

Contents 03
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A

O o - O U kWM = O

M) M) =2 =2 —3 —3 -3 -3 =3 =3 =3 =3
= O W o =~ o Dk wMNn = O

date
2021-12-09
2021-12-10
2021-12-13
2021-12-14
2021-12-15
2021-12-16
2021-12-17
2021-12-20
2021-12-21
2021-12-22
2021-12-23
2021-12-24
2021-12-27
2021-12-28
2021-12-29
2021-12-30
2022-01-03
2022-01-04
2022-01-05
2022-01-06
2022-01-07
2022-01-10

C
Open

82400
83800
86500
85200
84500
85400
84700
84500
83500
83700
84500
84700
85400
85000
83700
83300
82900
83000
85100
85000
85800
86100

D
High

84800
85900
88200
86700
85300
86000
85800
84500
83600
84800
84700
85800
85800
85200
84100
83900
83200
84000
87100
86600
87200
86500

Low

E

82400
83300
85900
84700
84200
84400
84500
82800
82400
83400
83700
84500
84800
83800
83300
82100
82300
82700
84800
84700
85700
83500

F
Close
84100
85400
86000
85300
84300
85700
84600
82900
83200
83900
84200
85100
84800
84500
83400
82200
82600
83500
85900
85600
86700
83800

G
Volume
1774961
1690388
2232198
1006657
651974
1014992
1300076
924100
977687
1002461
834876
1210818
627895
1209343
1061718
1252096
778020
959153
3678719
1767632
1905888
1818497

H

Change

sent_index

0.010817308 0.00219979919
0.015457788 -0.00266642122

0.007025761
-0.008139535
-0.011723329

0.016607355
-0.012835473
-0.020094563

0.0048624881

-0.00142554413

0.0177197021
0.0055101966

0.00113189563
0.00057210304

0.003618818 0.000961227928
0.008413462 -0.00421057898

0.003575685

6.89E-08

0.010688836 0.000155324295
-0.003525264 0.000686300663

-0.003537736
-0.013017751
-0.014388489
0.00486618
0.010895884
0.028742515
-0.003492433
0.012850467

0.00166591894

0.020892222

0.00252207305
0.00338780956
0.00106922176
0.00964130861

0.0035214618
0.0130007346

-0.033448674 0.000652688161

J

3029.570068
3010.22998
3001.659912
2987.949951
2989.389893
3006.409912
3017.72998
2963
2975.030029
2984.47998
2998.169922
3012.429932
2999.550049
3020.23999
2993.290039
2977.649902
2977.649902
2989.23999
2953.969971
2920.530029
2954.889893
2926.719971

Contents 03

K L M N O P

KS11_Adj_Close KQ11_Adj Close DAU_Adj Close NASDAQ_Adj Close SP500_Adj Close USD_Adj_Close JPY_Adj_Close
1022.869995 35754.69141 15517.37012 4667.450195 1172.560059 10.314114
1011.570007 35970.98828 15630.59961 4712.02002 1177.329956 10.378255
1005.960022  35650.94922 15413.28027 4668.970215  1178.969971 10.38644
1002.809998  35544.17969 15237.63965 4634.089844  1185.099976 10.434101
1003.52002 35927.42969 15565.58008 4709.850098 1184.22998 10.411362
1007.859985 35897.64063 15180.42969 4668.669922  1184.400024 10.376639
1001.26001 35365.44141 15169.67969 4620.640137  1186.150024 10.43549
990.51001 34932.16016 14980.94043 4568.02002  1186.390015 10.445495
996.599976 3549269922 15341.08984 464922998  1190.119995 10.47051
1000.130005 35753.89063 15521.88965 4696.560059 1191.27002 10.450149
1003.309998  35950.55859 15653.37012 4725.790039 1187.77002 10.407714
1007.419983 35950.55859 15653.37012 4725.790039 1185.5 10.357149
1011.359985 36302.37891 15871.25977 4791.189941 1185.920044 10.363698
1027.439941 36398.21094 15781.71973 4786.350098  1185.650024 10.334326
1028.050049 36488.62891 15766.21973 4793.060059 1187.849976 10.349199
1033.97998 36398.07813 15741.55957 4778.72998 1183.670044 10.297173
1033.97998  36585.05859 15832.79981 4796.560059  1187.780029 10.307657
1031.660034  36799.64844 15622.71973 4793.540039  1194.680054 10.358659
1009.619995 36407.10938 15100.16992 4700.580078 1196.5 10.298985
980.299988  36236.46875 15080.86035 4696.049805 1199.25 10.326608
995.159973  36231.66016 14935.90039 4677.029785  1205.780029 10.397956
980.380005 36068.87109 14942.83008 4670.290039 1196.880005 10.340882
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= L o) H A 340 JH E o|S 2}0 i

Dep. Yariable: Close _H-sauared: 0,995

('2H2H2EH| © #n', data.corr(method='pearson')) Mode] ! OLS | Adi. R-squared: 0.995
Method: Least Squares —E=statistic: 9770,

2= ¢ Index(['Date’, 'Open', 'High', 'Low', 'Close', 'Volume', 'Change']. dtwpe='object') Date: Wled, 21 Dec 2022 | Prob (F-statistic): ? 37e-236
=eA Open High Low Close  Yolume  Change Ilne: 03:36:54  Log-Likel ihood: -2102.4
open  1.000000 0.993909 0.981275 0.979587 O0.150309 -0.049820 No. Observat lons: cld Al 4clo.
High 0.933309 1.000000 0.991586 0.989091 0.160921 0.019305 Df Residuals: 209 BIC 4232.
Loy 0.981275 0.981586 1.000000 O0.992050 -0.005265 O0.026338 Df Model : 4
Close 0,979587 0.999091 0.992050 1.000000 0.057515 0. 103046 Covar iance Type: nonrobust

Yolune 0,150309 0.160921 -0.005265 0.057515 1,000000 -0, 129968 e e e e e e e e e e e e e e
Chanoe -0.049920 0.019305 0.026938 0.103046 -0.129968 1.000000 R — : P>t | (0,025 0.975]
=ZHSS(AZ7HD7EHX 7 Z2H| 2ot Atk A =2 Intercept -381.8313 2338.031  -0.158 0.874 -5109.260  4345.597
< — 1o Open -0. 6055 0,049 -12.374 0. 000 -0, 702 -0. 509

CI=a2MM 28 High 0.8585 0.058 14.775 0. 000 0.744 0.973

Low 0.7459 0.059 12.696 0.000 0.630 0.862

Volune 0. 0006 0. 001 1.052 0.294 -0. 001 0.002

Omnibus: 2.386 | Durbin-Yatson: 1.95¢2

Prob(Omnibus): 0.303 Jarcue-Bera (JB): 2.115

result = smf.ols('Close ~ Open+High+Low+Volume', data=data).fit Skew: . -0.134  Prob(JB): 0.347
. _ Kurtosis: 3.407 Cond. No. 1. 09e+07

Adj. R-squared: 0.995 s&H-52| 2FE 99.5%0|11 1. S84 =gl

p-value: 2.37e-236 < 0.05 £ R2|ot RHAUS =l
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5. OLS 2172 4280l HEAS figt 52 2ol

= a o) (=] re) 1AM 2 Ol =)
OLSE AI23t0] 3|22 M B e HEMS 93t X 2ol
2. Mddd ol . ZXH7F LEoHA 22 3. 37 &9l : Q-Q Plot, shaprio test
15000
° . 7 e .~ | :('shaprio test : ', stats.shapiro(residual)
10000 1 2 f“"
% 7 #pvalue=0.04236357659101486
1 8 1 gl
. 5000 : '(/
3 o g O P Q_Q Plot Z3} ZtS0| A xME [}t
& § e ] /a’
~5000 1 o : /f' M 2EE[0 HO[L} Shaper rapSycl
=2 " i, Xt
~10000 1 N e P value 7} 0.05EC} £{C},
350000 400000 450000 500000 550000 60000 -3 -2 -1 0 1 2 3
Fitted values Theoretical Quantiles
4. SR Bl oz 5. CHE 2 A4 ol

o1 WAME 7|E
YT HES 2O|X| %

VIF(Variance Inflation Factors: £AF A %)

» vif value "

ém 0 5292.50?825 VIF;"' 100| L.‘IC)I:I=| [:I-T:.‘?_:':T I_g ﬂtl-_l o El_'I-OI'hE”
g LN 1 7652.085737 Al?f 17} X 7t= Xp7| A0 OF == 7| 20|

Y 075 2  B809.2434hH9 - -

g ZtSE At olo O A O EH
§ 050 8 5382??5 [ 'DI_I. [ I_l-l._l.7:"7|- E *-Iljl.l 5_|_ OI-Ll- I- IH

0.00 1

350000 400000 450000 500000 550000 600000
Fitted values
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LSTM(Long Short-Term Memory)
7| 7|2 StESHK| Rot= 71E RNNC| tHE S Hetst BHZ M A|A S C|o|E of| =0l &gt

=;w.1 12-095E I_'—' =
S e S > =7} "M QF ZEM K| A7t SHY Al H|O|E{ I |Ql AR
;rjin_.t_st;:k data.isnull().sum #null 23

# print(stock data.head(11))

# print(stock_data.tail(11))

e S5li= =238 HAH

stock_data.drop([ 'stock', 'negative’, "neutral’, 'positive’, "logit”, "intensity'],axis=1,inplace=True

print(stock_data) #246 rows x 8 columns

scaler = MinMaxS5caler #-0 7 LES)

) - . - = S —
T | S | | —% scikit-learng MinMaxScaler()E &%t
%_scaled = scaler.fit_transform(stock_data.drop([ "High", "Low’, "Closs axis=1 ck_da Is_I 'Date’,High', 'Low’, 'Close’'E H2l&t 2= T8 & A8
y_scaled = scaler.fit_transform(stock_data[['Close’ #stock data®l Clos .-:__.'_| = E-"l | 8 I_I ﬁ_ﬁl- Aa-" o I EI o E H

(] —

=2Eo= o
#list typeE HA

x = x_scaled.tolist feature 7"9. EI_I'—?'l x|'0| %0'7'

v v_scaled.tolist

FHE HE

print(' =3 & «f ',v_scaled[:5].ravel

print('=H 4 : ',scaler.inverse_transform(y_scaled[:5]).ravel
print('E £ 4 : ',stock_data['Close’].values[:5

print('xA3 & & - x_scaled|:-1].ravel

print(‘x=&# 4 ‘,scaler.inverse_transform(x_scaled[:-1]).ravel

np.set_printoptions(precision=6, suppress=True

xx=stock_data.drop([ 'High", 'Low', "Close’],axis=1

print( xE| £ « Y (xx.values|[-18

pE o2 Q

print({x[-1

# print('x=H £ : ',scaler.inverse transform(x[:-1]).ravel())
print("

print(y[-1
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LSTM &l AHM

#model 444

Modal: "seguential”

model = Sequential() Laver (type) Output Shape Param #
#(10,11) ¥ HEIE A = LSTME

'” o . m . . . . _ Istm (L3TM) {(Mone, 10, 50) 12400
model . add (LSTM({units=128, activation="tanh’, return_sequences=True, input_shape=(window_size, 11))) = :*: i
# UElY 10%E 0°= XM ESH A DA l = — O 00/ =

% a 3 s Dropout ayerE _|_7|-0H h: ~ 1 0= dropout (Dropout ) (None, 10, §0) 0

model . add (Dropout(@.1)
model.add (LSTM(units=3@, activation='tanh'’ AH E_I:-é—l_o:| J—l_l_;l;.| St |=||.I| Istm_1 (LSTM] (None, 30] 9720
el 2 el < 1= o drapout 1 (Dropout ) (None, 20) 0
model _add (Dense{units=1))
model . summary () dense (Dense) (Mone, 1) 3
# | HE T ':adam, =& E:MSE

model . compile

optimizer="adam', loss="mse', metrics=["'mse’]

Total params: 22,151

Trainable params: 22,151

#train dataZ =5 (22 ZFA = Ao |L':!1it|dLll.F-l1j

history = model.fit(np.array(train x), np.array(train_y), epochs=68, batch size=2 6 verbose=2, validation split=0.2]

#evaluate
loss = model . evaluate(test _x, test_ vy, batch_size=2, verbose=8)

loss, val_loss A|Z}s}

Mon—trainable params: 0

Real Stock Price vs Predicted Stock Price

- real stock price
- predicted stock price

08 -
0.05 - —  |0sS

val_loss 0.7 1
0.04 1 06 1
v 05+

v
w 003 1 3 04 -

3 e
- % 03
0.02 1 02 -
01 -
001 1 00 -

0 10 20 30 40 50 60
epoch

r2_score:0.77211

=>  T77.2% 23F

\J 1 1

10 20 30
bime

°<

test data= predict

22 J1xl o

of A
ot &

k=
>
N
fot

Contents 03
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# 10&€A =1 dIOIEl £

def getStockData(stockNane):
start_date= datetime.today() - tinedeltal20)
end_date= datetime. today()

df = fdr.DataReader(stockNane, start_date.strftine("sY-xn-%d"), end_date.stritine( sY-%n-%d"))

df_ten = df .tail(10)
df_ten.reset_index(inplace=True)
#FinanceDataReaderE 0|28 2= GIOIET 212D
df_dict = {
‘KS11' ¢ fdr.DataReader( KSI1', start_date, end_date), #3-~0|A|=%
K11 ¢ fdr.DataReader( K011, start _date, end_date), #3~SH7|==
‘DAL ¢ fdr.DataReader('DJI', start_date, end_date), #_ISA|=
'NASDAQ' : fdr.DataReader('IXIC', start_date, end_date), #_t-=~SHE|=:
'SPSO0':  fdr.DataReader ("USS00°, start_date, end_date), #3587 500
'USD' : fdr.DataReader( USD/KRY', start_date, end_date), #=2|Et R 22
"JPY' : fdr.DataReader('JPY/KRY', start_date, end_date) #23} 23t 2t
}

#2+ DEQI0IEIL FBEFIE
for key in df_dict:
#df_dict [key] 2191~ 3K
extra_df = df_dict [key] .renane_axis( 'Date').reset_index()

ZE8M stock_datalll =6

#AEE 2R M4
newName= key+' _Ad) _Close’

#DateQt Adj Clos=ZE0t &

extra_df_cut=extra_df.loc[:, ['Date’, 'Adj Close']]

#4dj CloseZ Y E newNanel =z B3
extra_df_cut ., rename{colunns={'Adj Close':newNane}, inplace=True)

#stock_datal| DateE 2|E2 = extra_df_cut 3} nerge

merge_outer = pd.merge{df_ten,extra_df_cut, how='left', |eft_on="Date’,

#stock_datalil merge_outer2| newNane(key+' _Adi_Close' )2XE OI0IE] St
df_ten[newName] = merge_outer [nevNane]
# df_ten.to_csv('test . csv')

return df_ten

# 102X 32t GIOIE]
stock_dataset=get St ockDat a( st ockMName)
print(stock_dataset)

¥EER| =2
print (stock_dataset . isnul|{).sun())

#OIE ol ez E&Al M2

stock_dataset.fillna(method= 'ffill', inplace=True)

HE2ER| =0l
print(stock_dataset.isnull().sun()) ¥2EZX| S

right_on="Date’)

O B ~N

Date
2022-12-12
2022-12-13
2022-12-14
2022-12-15
2022-12-16
2022-12-19
2022-12-20
2022-12-21
2022-12-22

2022-12-23

Open
65100
65300
62200
63800
63200
63700
62000
62600
62000

62600

High
65600
65500
64100
64300

63800
62500
62700
63500

63300

Low
65000
62100
61800
63500
63100
62000
60900
61600
62000

62500

Close
65100
62500
64100
64100
64100
62400
62400
62000
63500

62700

S7t IS fleh 102 X] Ci[O]E{ Al
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Change KSI1_Adj_Close KO11_Adj_Close DAU_Adi_Close NASDAQ_Adi_Close SPS00_Adi_Close USD_Adj_Close JPY_Adj_Close

o X=l Ll Z=
o= o
Yolune
687218 -0.001534 2373.020020
3121687 -0.039939 2372.399202
1960765 0.025600 2399.250000
878566 0.000000 2360.969971
1126438 0.000000 2360.020020
1296891 -0.026521 2352.169922
1458403  0.000000 2333.290039
810736 -0.006410 2328.949951
1004592 0.024194 2356.729980
765704 -0.012598 2313.689941

715.219871
715.159973
729.000000
722.679993
717.409973
717.219971
703.130005
705.700012
715.020020

691.250000

34005.039063
34108.640625
33966.351563
33202.218750
32920.460938
32757.539063
32849.738281
33376.480469
33027.488281

33203.929688

11143.740234
11256.809570
11170.889648
10810.530273
10705.410156
10546.030273
10547.110352
10709.370117
10476.120117

10497.860352

3990.560059
4019.649902
3995.320068
3895.750000
3852.360107
3817.659912
3821.620117
3878.439%41
3822.389893

3844.820068

1303.170044
1305.220044
1288.979980
1295.680054
1317.099976
1308.859985
1301.329956
1283.640015
1280.770020

1290.199951

9.523555
9497186
9.507715
9.571786
9.561793
9.584360
9.499869
9.732287
9.675316

9.747290

intensity sent_index

0.648695
0.330242
0.231802
0.461818
1.038893
0.991640
0.889857
0.942043
0.282232

0.000000

0.676117
-0.136421
-0.341794

0.249656

2.116147
-1.382564
-2467035

2.604467

0.316811

0.000000
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8. 7t Of|& ==&

Close

82,000
80,000
78,000
76,000
74,000
72,000
70,000
68,000
66,000
64,000

62,000

7|0}

100 &7}

CHS 0| 37t= 62,582 YL
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konlpy2t wordcloudE A8 Zt S5 F£2 7|HES HESURER A4S

data = pd.read_csv('LG_dataset.csv’
print(data.head(3))
print(data.info())

title = data['title’].to_string()

okt = Okt() _ konlpy®| okt HEli2 24 S AL AL FE =
words = okt.nouns(title) #ZH A== _?__IE%EI__?_EE plota-l_o:‘ Olulxl x'lyél-

# print(set(words))

#= &0 N A
stopwords = ['OU A", 'EFH8" 'SEE"'EE"]
r " " - " )’4
result = [x for x in words 1f x not in stopwords and len(x) > 1] sl
print(result
E! ‘:) E;!(Zi|
o a
Ht L |
#lC s FIEE
count_list = Counter(result
print(count_list g
#{ = shape
img=Image.open( ‘shape.png') #0| Ol A g B0 2
imgArray=np.array(img) #52 o= {2 & HE g Brg
AIFXA. T
path = '/usr/share/fonts/truetype/nanum/NanumSquareRoundEB, ttf' ﬂ%a

my_wc = WordCloud(font_path = path, relative_scaling=0.2, colormap="Reds r'
background_color="white' mask=imgArray).generate_from_frequencies(count_list
plt.figure(figsize=(12,8) N
A B A
plt.imshow(my_wc ml) LGDH'—# I| E—T—l_:I
plt.axis('off’
plt.show

my_wc.to_file('LG wcloud.png'
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1. 2AZICE RAHIO|EHE I ET Sp7|ufZ0| =3 A|ZH0] 12E = ZEIC}.
. multiprocessing 2| PoolZ AtE5t0] &8 A[ZH M ER

2. A [AL| S50 M JHSOHCt
TAE SENX = 2R

.
E DHES 85I 0|52 =& TR

4.20204 F =Lt HO|9] 0| FAL| X|= of 371 & 7[2h= HE 57 o 19 SR8 dSME ERCH
o= 22 o500 TS = HILHEE HIOlE 2 =82 =|281517| 2[ol HIOIES] =& 7[ZHS H|etot %Lt

: TimeGAN 22 S 0|2310{ H|0o|E &
KA ™7t

t Pororo, KR-FinBert 52| a&E A1} Crtol 2to|E2{2|E &8sl LSTM ZHE &

rl:l






